



රාජ්‍ය ගිණුම් දෙපාර්තමේන්තුව
அரசு கணக்குகள் திணைக்களம்
Department of State Accounts

මගේ අංකය }
எனது இல. }
My No. }

ඔබේ අංකය }
உமது இல. }
Your No. }

දිනය }
திகதி }
Date }

எனது எண்: SA/SDA/04/02/01

உங்கள் எண்:

தேதி: 2024.03.22

அனைத்து அமைச்சக செயலாளர்கள்
அனைத்து துறை தலைவர்கள்
அனைத்து மாவட்ட செயலாளர்கள்,

இலங்கை வங்கிகளுக்கிடையேயான கொடுப்பனவு முறைமைக்கு (SLIPS) இணங்க
தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதியத்திற்கு செலுத்த வேண்டிய
பணப்பரிமாற்றங்களை நேரடியாக வைப்பிலிடுவதற்கான புதிய முறையை
அறிமுகப்படுத்துதல்

நேஷனல் இன்சூரன்ஸ் டிரஸ்ட் ஃபண்ட், ஜனவரி 2024 முதல், அக்ரஹார களமம் விண்ணப்பங்களைப் பெறுதல் மற்றும் திருப்பிச் செலுத்துதல் ஆகியவற்றில் மேலும் செயல்திறனை உருவாக்குவதற்கான கொள்கைகள் மற்றும் உத்திகளை ஏற்கனவே உருவாக்கியுள்ளது. அதற்காக, மார்ச் 19, 2024 அன்று நேஷனல் இன்சூரன்ஸ் டிரஸ்ட் ஃபண்டின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி எனக்கு அனுப்பிய கடிதத்தில், CIGAS சாஃப்ட்வேர் மூலம் பணம் அனுப்பும் தொகையின் கீழ் அரசு நிறுவனங்கள் பணம் அனுப்பும் தகவலைப் புதுப்பிக்க வேண்டும் என்று அவர்கள் விரும்புகிறார்கள்.

02. எனது எண் SA/SD/04/02/01 மற்றும் 2023.12.13 அன்று மாநிலக் கணக்குத் திணைக்களத்தால் வெளியிடப்பட்ட 01/2022 சுற்றறிக்கையின் படி, இந்த வசதிகள் புதிய CIGAS மென்பொருள் மூலம் உங்களுக்கு ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டுள்ளன. எனவே, மேலே குறிப்பிட்டுள்ள வழிகாட்டுதல்கள் மற்றும் குறிப்புகளின்படி செயல்படவும் தேவையான நடவடிக்கைகளை எடுக்கவும் உங்களை அன்புடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். (இணைப்புகள் தேசிய காப்புறுதி அறக்கட்டளை நிதியத்தின் சிறப்பு உண்மைகள் மற்றும் தேவைகளை சுட்டிக்காட்டுகின்றன. மேலும் உங்கள் விழிப்புணர்வுக்காக சிங்கப்பூர், ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழில் தனித்தனியாக இணைக்கப்பட்டுள்ளது.) (மூன்று இணைப்புகள் உள்ளன)

கையெழுத்திட்டது
சமந்தா உபநந்தா
பொது இயக்குனர்
மாநில கணக்கு துறை
நிதி அமைச்சகம், பொருளாதார ஸ்திரப்படுத்தல் & தேசிய கொள்கைகள்

இலங்கை வங்கிகளுக்கிடையிலான கொடுப்பனவு முறைமைக்கு (SLIPS) இணங்க புதிய CIGAS மென்பொருளின் ஊடாக தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதியத்தின் கணக்கிற்கு செலுத்த வேண்டிய பண அனுப்பீடுகளை நேரடியாக வைப்பிலிடுவதற்கு அரசாங்க சம்பளப்பட்டியல் மென்பொருளில் சரியான தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கங்களை உள்ளிடுதல்.

முதலாவதாக, இலங்கை வங்கிகளுக்கிடையிலான கொடுப்பனவு முறைமைக்கு (SLIPS) இணங்க அரசு கணக்குகள் திணைக்களத்தின் புதிய CIGAS மென்பொருளின் ஊடாக, அரசு உத்தியோகத்தார்களுக்காக நடைமுறைப்படுத்தப்படும் அக்ரஹார காப்புறுதித் திட்டம் தொடர்பான பண அனுப்பீடுகளை தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதியத்திற்கு செலுத்தியமைக்காக எனது நன்றியை தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

மேற்படி முறைமையை நடைமுறைப்படுத்துவதன் மூலம், தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதியத்தின் கணினி முறைமையில் உள்ள அரசு உத்தியோகத்தார்களின் தேசிய அடையாள அட்டை எண்களின் கீழ் மாதாந்த பணம் செலுத்தும் விவரங்களை இற்றைப்படுத்தும் நிலையில் உள்ளோம் என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். இதன் மூலம், அக்ரஹார கோரிக்கைகளுக்கான கொடுப்பனவுகளில் ஏற்படும் தாமதங்களை குறைக்க முடியும்.

தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதியம், 2024 ஜனவரி முதல், பண அனுப்பீடுகளை பெறுதல் மற்றும் அக்ரஹார உரிமை கோரல் விண்ணப்பங்களின் பண மீளளிப்புகள் ஆகியவற்றில் மேலும் வினைத்திறனை ஏற்படுவதற்கான கொள்கைகள் மற்றும் மூலோபாயங்களை ஏற்கனவே உருவாக்கியுள்ளது. இப்போது, இந்த SLIPS முறைமையின் கீழ் CIGAS மென்பொருள் மூலம் அனுப்பப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தார்களின் விவரங்களைச் சரியாகப் பூர்த்தி செய்ய விரும்புகிறோம்.

இதற்காக பின்வரும் விடயங்களை கவனத்திற் கொண்டு தேவையான ஒத்துழைப்பை வழங்குமாறு அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கின்றோம்.

- அரசு உத்தியோகத்தார்களின் தேசிய அடையாள அட்டை எண்கள் ஏற்கனவே சேர்க்கப்படவில்லை என்றிருந்தால், அரசு சம்பள பட்டியல் முறைமை (GPS) மென்பொருளின் குறிப்பு எண் நிரலில் சேர்க்கப்பட வேண்டும் அது கட்டாயமானது என்பதை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள். தேசிய அடையாள அட்டை எண்கள் சரியாக உள்ளிடப்படாதபோது, ஒவ்வொரு அரசு உத்தியோகத்தினரதும் பண அனுப்பீடும் தனித்தனியாக வைப்புச் செய்யப்படுவதில்லை என்பதால், அவை தெளிவாகவும் சரியாகவும் உள்ளிடப்பட வேண்டும். அக்ரஹார உரிமை கோரல் விண்ணப்பங்களைச் செலுத்தும் போது, சரியான தேசிய அடையாள அட்டை எண்ணின் கீழ் ஒவ்வொரு ஊழியரினதும் மாதாந்த பங்களிப்பையும் தனித்தனியாகக் கணக்கிட.

அந்த தேசிய அடையாள அட்டை எண்களை அரசு நிறுவனங்கள் சரியாகச் சேர்ப்பது அவசியம்.

பழைய வடிவத்தில் கிடைக்கும் அடையாள அட்டைகள்: ஒன்பது எண்களுடன் (9 இலக்கங்கள்) கிடைக்கும் பழைய அடையாள அட்டை எண்களை உள்ளிடும்போது, தேசிய அடையாள அட்டையின் எண்களுக்குப் பின்னர் இடைவெளி சேர்க்காமல் ஆங்கில பெரிய எழுத்தில் *V* அல்லது *X* எழுத்தை உள்ளிடவும். உதாரணம்: 999999999V

புதிய வடிவத்தில் கிடைக்கும் தேசிய அடையாள அட்டைகள்: பன்னிரண்டு எண்களுடன் (12 இலக்கங்கள்) கிடைக்கும் புதிய தேசிய அடையாள அட்டை எண்களை உள்ளிடவும். உதாரணம்: 191111111111

அக்ரஹார பண அனுப்பீடுகள் *SLIPS* முறைக்கு இணங்க அரசு கணக்குகள் திணைக்களத்தின் புதிய *CIGAS* மென்பொருளை மட்டுமே பயன்படுத்தி வரவு வைக்கப்பட வேண்டும். அது தொடர்பாக, புதிய *CIGAS* மென்பொருளில் இருந்து உருவாக்கப்பட்ட *CSV* வடிவத்தில் கிடைக்கும் அரசு உத்தியோகத்தார்களின் விவரங்களை உள்ளடக்கிய பணம் அனுப்பும் பட்டியலின் மென்பிரதிகளை அஞ்சல் மூலம் அனுப்பாமல் தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதியத்தின் *AWP* (அக்ரஹார வெப் போர்டல்) முறைமையில் மட்டுமே பதிவேற்ற வேண்டும் புதிய *CIGAS* மென்பொருளிலிருந்து உருவாக்கப்பட்ட *CSV* கோப்பு திறக்கப்படாமல் மட்டுமே பதிவேற்றப்படுவது முக்கியமானதாகும். குறித்த சம்பள மாதத்தின் இறுதியில் *CSV* கோப்புகளைப் பதிவேற்றுவதற்கான காலக்கெடுவைக் கவனத்தில் கொள்ளவும். எனவே, சம்பள மாதத்தின் இறுதிக்குள் இந்தக் கோப்புகளை *NITF AWP* இணையப் போர்ட்டலில் தயவுசெய்து பதிவேற்றம் செய்யவும். தயவு செய்து அதை ஒரு முக்கியமான பொறுப்பாக கருதுங்கள். அக்ரஹார உரிமைகோரல் விண்ணப்பங்களுக்கான பண மீளளிப்பில் இந்த பொறிமுறையை ஒரு கட்டாயமான விடயமாக நீங்கள் கருத வேண்டும்.

- தேசிய அடையாள அட்டை எண்கள் உள்ளிடப்படும் போது, அரசு உத்தியோகத்தார்களின் அடையாள அட்டைகளுக்கு ஊழியர் இலக்கங்கள் அல்லது ஆங்கில எழுத்துக்கள் போன்ற வேறு பல்வேறு குறியீடுகளை உள்ளிடக்கூடாது. பழைய வடிவத்திலும் புதிய வடிவத்திலும் கிடைக்கும் தேசிய அடையாள அட்டை எண்களைச் சேர்க்கும்போது, ஒவ்வொரு தேசிய அடையாள அட்டைக்கும் உண்மையான அடையாள அட்டை எண்களைக் கொண்டிருக்கும் இலக்கங்களின் சரியான எண்ணிக்கையை உள்ளிடுவது கட்டாயமாகும். ஊழியர்களின் அடையாள அட்டை எண்களை உள்ளிடும் செயல்முறைக்கு வரும்போது, இடைவெளி

இல்லாமல் எண்களை வைத்திருப்பதில் கவனம் செலுத்த வேண்டியது அவசியமாகும்.

- புதிய CIGAS மென்பொருளின் மூலம் பண அனுப்பீடு செய்யும் SLIPS கொடுப்பனவுகள் சம்பள திகதிக்குள் செய்யப்படுவதை உறுதிசெய்யவும். உங்கள் நிறுவனத்தில் உள்ள அக்ரஹார காப்புறுதித் திட்டத்தின் கீழ் உள்ள அனைத்து ஊழியர்களின் தேசிய அடையாள அட்டைகளின் திருத்தத்தை உறுதிப்படுத்தும் வகையில், 2024 ஜனவரி மாதம் தொடர்பில் CSV வடிவத்தில் கிடைக்கும் பணம் அனுப்பும் பட்டியல்களைப் பதிவேற்ற வேண்டிய பொறுப்பு உங்களுக்கு உள்ளது. 2024 ஆம் ஆண்டு முதல், CIGAS மென்பொருளில் தேசிய அடையாள அட்டை எண்களை உள்ளிடுவது குறிப்பிடத்தக்க ஒரு விடயமாகும். மேலும் அந்த ஊழியருக்கு அக்ரஹார உரிமை கோரிக்கை விண்ணப்பங்களுக்கான பண மீளளிப்பின் போது செய்யப்பட வேண்டும்.
- மேலும், உங்கள் நிறுவனம் புதிய CIGAS மென்பொருளிலிருந்து உருவாக்கப்பட்ட CSV கோப்புகளை தொடர்புடைய மாத இறுதிக்குள் தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதிய AWP முறைமையில் பதிவேற்ற வேண்டும். இந்த CSV கோப்புகளை மின்னஞ்சல் வழியாக அனுப்ப வேண்டாம். மின்னஞ்சல்கள் மூலம் அனுப்பப்படும் ஊழியர்களின் விவரங்களுக்கு (CSV கோப்புகளின் விவரங்கள்) நாங்கள் பொறுப்பேற்க மாட்டோம். எனவே, இந்த நடைமுறையைச் செயற்படுத்த மேலே குறிப்பிட்டுள்ள எங்கள் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளைப் பின்பற்றவும். அக்ரஹார உரிமைகோரல் விண்ணப்பங்களுக்கான பண மீளளிப்பிற்காக மேற்கண்ட CSV கோப்புகளைப் பதிவேற்றுவதன் மூலம் உங்கள் நிறுவனங்கள் அரசு உத்தியோகத்தர்களின் விவரங்களைப் இற்றைப்படுத்த வேண்டியது கட்டாயமாகும்.
- புதிய CIGAS மூலம் உங்கள் நிறுவனம் அக்ரஹார பண அனுப்பீடு SLIPS கொடுப்பனவுகளை மேற்கொள்ளும் போது, விவரங்கள் அல்லது தகவலை சரியாக அடையாளம் காண தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதியத்தால் உங்களுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள உங்கள் கோப்பு எண்ணைக் குறிப்பிடவும். இந்தக் கோப்பு எண்ணைச் சேர்க்கும்போது தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதியத்தால் உங்களுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள ஆங்கில பெரிய எழுத்து A அல்லது B எழுத்துடன் கூடிய எண்களின் கலவையாகத் தெளிவாகக் குறிப்பிடுவதை உறுதிசெய்யவும். கோப்பு எண்ணை தனித்தனியாக ஆங்கில பெரிய எழுத்து A அல்லது B எழுத்துக்களில் மட்டும் குறிப்பிடக்கூடாது.

உதாரணம்: 01067A
01067B

உங்கள் நிறுவனம் கொடுத்துள்ள கோப்பு எண் A அல்லது B ஐக் கொண்ட எண் இல்லாமல் ஐந்து இலக்க எண்ணை மட்டுமே கொண்ட கோப்பு எண்ணாக இருந்தால், அதை தெளிவாக உள்ளிடுவதை உறுதி செய்யவும்.

உதாரணம்: 01001

இந்த முறையான நடைமுறையை ஒரு குறிப்பிடத்தக்க முன்னுரிமையாக கருத்திற் கொண்டு, தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை நிதியத்திற்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய பண அனுப்பீடுகளை புதிய CIGAS மென்பொருளைப் பயன்படுத்தி இலங்கை வங்கிகளுக்கிடையேயான கொடுப்பனவு முறையின் (SLIPS) படி வரவு வைப்பது தொடர்பாக, 2022 டிசம்பர் 13ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட 01/2022ஆம் இலக்க அரச கணக்குகள் சுற்றறிக்கைக்கு கூடுதல் கவனம் செலுத்தி, மேற்கூறிய திட்டத்தை வெற்றிபெறச் செய்வதற்குத் தேவையான அறிவுறுத்தல்களை சம்பந்தப்பட்ட விடயத்திற்குப் பொறுப்பான உத்தியோகத்தர்களுக்கு வழங்குமாறு அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

தேசிய காப்பீட்டு அறக்கட்டளை ஏற்கனவே ஒரு புதிய, மிகவும் முறையான மற்றும் திருத்தப்பட்ட அக்ரஹார கோரிக்கை விண்ணப்பத்தை புதுப்பித்துள்ளது. உங்களின் அக்ரஹார உரிமை கோரல் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பான மீளளிப்பின் போது, கடந்த மாதத்தின் அக்ரஹார உரிமை கோரல் விண்ணப்பத்தின் 10வது பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காசோலைகள் பற்றிய விவரங்களுக்குப் பதிலாக SLIP இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொகை மற்றும் திகதியை நீங்கள் சமர்ப்பித்தால் போதுமானது.

இந்த விடயம் தொடர்பில் உங்களுக்கு மேலதிக தெளிவுகள் தேவைப்பட்டின், 076 429 1312 - காப்புறுதி உத்தியோகத்தர் (அக்ரஹார வருமான பிரிவு) அல்லது 077 581 0572 என்ற தொலைபேசி இலக்கத்துடன் தொடர்புகொண்டு உங்கள் பிரச்சினைகளைத் தீர்த்துக்கொள்ள முடியும்.

காமினி என். லியனாராச்சி

தலைமை நிர்வாக அதிகாரி.

தேசிய காப்புறுதி நம்பிக்கை பொறுப்பு நிதியம்